

## تعارف

# فاطمہ الزہرہ زچہ و بچہ ہسپتال

(زیر انتظام الپیال ویلفیئر ٹرسٹ)

## پیش لفظ

2012 کے اوائل میں، الپیال برادری کے کچھ افراد جمع ہوئے جن میں پسماندہ اور محروم طبقہ کے لئے کچھ کر گزرنے کا جذبہ بدرجہ اتم موجود تھا، طے یہ پایا کہ الپیال برادری اور راولپنڈی شہر کے ملحقہ دیہات کے پسماندہ اور غربت سے تنگ محروم افراد کے لئے اور ہمارے جذبہ کی تکمیل کے لئے کوئی باقاعدہ ادارہ تشکیل دیا جائے، انہی مقاصد کی تکمیل کے لئے ایک ادارہ الپیال ویلفیئر ٹرسٹ قائم کیا گیا۔ اللہ رب العزت کے فضل اور کرم کی بدولت اگست 2012 میں ٹرسٹ کی رجسٹریشن کی جا چکی تھی، اور اب یہ بات انتہائی فخر سے کی جاسکتی ہے کہ یہ ادارہ معاشرے کے غریب افراد کی مالی مدد کی حوالے سے ریڑھ کی ہڈی کی سی حیثیت اختیار کر چکا ہے اور مالی امداد کے لئے باقاعدہ سروے کا اہتمام کرتا ہے۔

الپیال ویلفیئر ٹرسٹ گزشتہ آٹھ سالوں سے راولپنڈی کے دیہی علاقوں میں اپنی خدمات فراہم کر رہا ہے، ہماری فراہم کردہ خدمات کے پیش نظر اس بات کو یقینی بنانا تھا کہ معاشرے کے سفید پوش، محروم طبقہ اور معذور افراد کے لئے ایسے طریقے سے کام کیا جائے جو کہ پائیدار بنیادوں پر ہوں جن کی مدد سے ان افراد کو غربت کے اندھیروں سے نکالا جاسکے اور ان کا معیار زندگی بلند کیا جاسکے جس کے لئے صحت اور تعلیم پر خصوصی توجہ دی جاتی ہے۔ ٹرسٹ ان مقاصد کی تکمیل کے لئے صحت، تعلیم اور رفاعی کاموں کے سیکٹر میں اہم کردار ادا کر رہا ہے، ابھی حال ہی میں 2018 میں الپیال ویلفیئر ٹرسٹ نے پاکستان سینٹر آف فلنٹھراپی سے غیر منافع بخش تنظیم کا سرٹیفیکیٹ حاصل کیا ہے جو کہ ہمارے ادارے کو شفاف طور پر چلانے اور جوابدہی کے عزم کو اور بھی مستحکم کرتا ہے، انسان دوستی اور خیر کاموں کے علاوہ ٹرسٹ کے کلیدی مقاصد میں سے ایک مقصد ایسے ہسپتال کی تعمیر بھی ہے جس سے دیہاتی آبادی کی طبی امداد و علاج معالجہ کی ضرورت کو پورا کیا جاسکے۔

## مسائل

راولپنڈی کے دیہاتی علاقہ جات ورلڈ ہیلتھ آرگنائزیشن کے صد سالہ اور پاپیڈ ارترقی کے اہداف جس میں بچوں کی شرح اموات اور ماؤں کی صحت کے مطابق بہت پیچھے رہ گئے ہیں، تحصیل راولپنڈی کی تھانہ چونترہ اور اس سے ملحقہ علاقوں میں اس ضمن میں زچو بچہ ہسپتال کی سہولیات میسر نہیں ہیں۔ حاملہ خواتین کے لئے قبل از پیدائش اور بعد از پیدائش کے لئے صرف بنیادی مرکز صحت کی سہولیات میسر تھیں جو کہ پیچیدہ زچگی کے معاملات کو حل کرنے سے قاصر تھیں اور صرف کچھ ہی یونٹ قائم تھے جو کہ 24 گھنٹے کے لئے اپنی خدمات فراہم کر سکیں لہذا ایک بڑی آبادی کے لئے یہ سہولیات نا کافی تھیں اور آپریشن کی صورت میں یا پیچیدہ مریضوں کو تحصیل کے مختلف ہسپتالوں میں بھیجے جانے کی مشق عام بات تھی۔ بنیادی مراکز صحت میں نومولود بچوں کو حفاظتی ٹیکے لگانے کی سہولیات کے ساتھ ساتھ بنیادی سہولیات میسر تھیں اگرچہ میڈیکل آفیسر کا تقرر کیا جاتا تھا لیکن نرسری، انکیوبیٹرز یا انتہائی نگہداشت جیسی سہولیات موجود نہ تھیں اسی لئے تقریباً 150 دیہات پر مشتمل اس تمام علاقے میں ان سہولیات کا شدید فقدان تھا۔

## زمین کا عطیہ

صحت کے میدان میں غیر منافع بخش ہسپتال قائم کرنے کی کاوش میں الپال ویلفیئر ٹرسٹ اس عزم کے ساتھ گامزن تھا کہ راولپنڈی کی دیہاتی علاقوں کی وسیع آبادی کیلئے اس ہسپتال کی اشد ضرورت تھی اسی مقصد کے لئے 4 کنال اراضی (2400 مربع گز) زمین کا عطیہ راجڑ گاؤں کے قریب عبداللہ شی ہاؤسنگ سوسائٹی کے داخلہ گیٹ سے ملحقہ حاصل کیا جو کہ تقریباً 37 کلومیٹر راولپنڈی سے مین چکری روڈ پر واقع ہے۔

## صحت سے متعلق مشیر

سال 2017 الپال ویلفیئر ٹرسٹ نے ہیلتھ اکو پیس پرائیویٹ لمیٹڈ کو، سینئر مشیران کے ہمراہ مشیر برائے انتظامی امور مقرر کیا، جن کی ٹیم نے ٹرسٹ ممبران کے ہمراہ علاقے کا تفصیلی دورہ کیا، ٹیم نے قریبی علاقوں میں واقع 11 بنیادی مراکز صحت اور 3 علاقائی مراکز صحت کا دورہ کیا اور ضروریات کی رپورٹ مرتب کی گئی، جس میں زچو بچہ ہسپتال کی تعمیر کی

تجویز پیش کی گئی تھی جس کو بورڈ آف ڈائریکٹرز جو کہ پیشہ ور صحت کے ماہرین پر مشتمل ہو کے ذریعے چلائے جانے کی سفارش کی گئی تھی۔ اس ضمن میں الپیال ویلفیئر ٹرسٹ بورڈ آف گورنرز کا تقرر کرے گا جو کہ ہسپتال کی دیکھ بھال اور اس کو احسن طریقہ سے چلانے، مستقبل کے لائحہ عمل اور سب سے بڑھ کر ہسپتال کے اولین مقصد غریب اور نادار افراد کو بنیادی اور انتہائی نگہداشت جیسی بہترین طبی سہولیات کی مفت فراہمی کے لئے ہر ممکن کاوش کریں۔

## ہسپتال کی تعمیر کے کام کا آغاز

مشیران کی رپورٹ اور حاصل کی گئی معلومات کی بنیاد پر زچہ و بچہ ہسپتال کی تعمیر کے لئے بنیادی اقدامات کا آغاز کیا گیا، زمین کا تجزیہ کروایا گیا، تعمیرات کے شعبہ سے وابستہ ماہرین سے نقشہ جات بنوائے گئے تعمیراتی اخراجات کا تخمینہ لگایا گیا اور ہسپتال کے کام کا باقاعدہ آغاز اکتوبر 2019 میں کر دیا گیا۔ پیسمنٹ، گراؤنڈ فلور کا تعمیراتی کام تقریباً مکمل کیا جا چکا ہے اور پہلی منزل کا تعمیراتی کام بھی تقریباً مکمل ہو چکا ہے۔

مالی وسائل کی کمی کے باعث ابھی تک صرف تعمیراتی ڈھانچہ کی تکمیل ہی کی جاسکی ہے، مالی وسائل کی دستیابی کے بعد ہم اپنے متعین کردہ پہلے مقصد (فیز 1) کی تکمیل کی جانب بڑھیں گے۔ فیز 1 میں ہسپتال کے سٹرکچر کی مکمل تکمیل شامل ہے۔ فیز 2 میں ہم ہسپتال کی تنصیبات کے ہدف کی جانب بڑھیں گے جس میں آلات، مشینری، دفتری سامان، سٹیشنری سامان، اور الیکٹرو میڈیکل سامان شامل ہیں، تاکہ ہسپتال اپنی خدمات کا آغاز کر سکے اور حاملہ خواتین کے لئے قبل از پیدائش اور بعد از پیدائش طبی سہولیات کے ساتھ ساتھ ہسپتال بچوں کی نگہداشت کے لئے بھی دستیاب ہو سکے جس کے لئے اب انہیں دور دراز کا فاصلہ طے کر کے بڑے سرکاری ہسپتالوں میں جانا پڑتا ہے اور مشقت اٹھانا پڑتی ہے۔

آخر میں اس بات کا ذکر کرنا انتہائی ضروری ہے کہ فاطمہ الزہرہ زچہ و بچہ ہسپتال کا نام زمین عطیہ کرنے والے ممبرز کی خواہش پر رکھا گیا ہے اور یہ ہسپتال اپنی خدمات کی فراہمی بلا کسی منافع کے فراہم کیا کرے گا جس کی انتظامیہ الپیال ویلفیئر ٹرسٹ کے زیر انتظام ہوگی۔

آپ کی سہولت کے لئے ہسپتال کی تعمیر کے کچھ مناظر ہسپتال کی تکمیل کی ترتیب کے لحاظ سے دکھائی گئی ہیں

دوستوں، عزیزوں اور مختیر حضرات سے التماس ہے کہ دل کھول کر اپیال ویلفیئر ٹرسٹ میں عطیات جمع کروائیں تاکہ ہسپتال کی بروقت تعمیر ممکن ہو سکے اور جلد از جلد غریب، نادار، مفلس اور معذور افراد کا بلا منافع علاج شروع کیا جاسکے۔

عطیات کے لئے

## اپیال ویلفیئر ٹرسٹ

الائیڈ بینک لمیٹڈ، چکری روڈ برانچ راولپنڈی برانچ کوڈ 0472

IBAN No. کے لئے بیرونی ممالک

PK40ABPA0010022409740011

اکاؤنٹ نمبر پاکستان

0010022409740011

